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ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CSE/SCJ/UFPR 

 

Aos 22 (vinte e dois) dia do mês de março do ano de 2024, às 14h, através da 

plataforma Microsoft Teams, realizou-se a 22ª Reunião Ordinária Virtual do 

Comitê de Extensão do Setor de Ciências Jurídicas da Universidade 

Federal do Paraná - CSE/SCJ/UFPR, sob presidência do Prof. Dr. Leandro 

Franklin Gorsdorf (Dep. de Prática Jurídica) e participação dos demais 

integrantes, Izabella Katianny Gerotto Tavares (representante discente - CRD); 

Gabriel Alexandre Canova Tanelo (representante do CAHS); Prof.ª Katya Regina 

Isaguirre Torres (Dep. de Direito Público); Prof. Gustavo Osna (Dep. de Direito 

Civil e Processual Civil); Prof. Francisco de Assis do Rego Monteiro Rocha Júnior 

(Dep. de Direito Penal e Processo Penal) e Jair dos Anjos (TAE da Direção do 

Setor). I - APROVAÇÃO DE ATA: Aferido quórum suficiente, o presidente 

colocou em votação o teor da Ata da 21ª Reunião Ordinária do CSE/JD/UFPR 

realizada em 01/12/2023, nos termos do Proc. SEI/UFPR n.º 

23075.074654/2023-04, documento n.º 6257610. DECISÃO: Dispensada leitura, 

decidiu o CSE/JD/UFPR, por unanimidade de votos, aprovar a referida ata, sem 

ressalvas. II - INFORMES: II.i - Chamada Interna n.º 01/2024 - PROEC/UFPR 

para selecionar Programas e Projetos de Extensão a compor produção de 

material de divulgação (registros fotográficos, vídeos, reportagens para sites e 

redes sociais) sobre o impacto da Extensão Universitária na sociedade. 

Inscrições: 05/03/2024 a 31/03/2024, até 23:59h; II.ii - Chamada Interna n.º 

02/2024 - PROEC/UFPR de apoio financeiro para programas, projetos e eventos 

de extensão universitária, visando o fortalecimento das ações de extensão e o 

desenvolvimento de atividades curriculares de extensão. Inscrições: de 

20/02/2024 a 20/04/2024; II.iii - Edital n.º 03/2024 - PROEC/UFPR com 

orientações preliminares para solicitação e distribuição de bolsas de extensão 

em 2024; II.iv - Edital n.º 01/2024 - PROEC-PRPPG/UFPR de apoio financeiro 

a ações de extensão universitária nos programas de pós-graduação da UFPR. 

Inscrições de 19/03/2024 a 30/06/2024; III - ORDEM DO DIA:  III.i - Atividades 

extensionistas aprovadas pela Presidência via decisão ad referendum do 

CSE/JD/UFPR entre os meses de dezembro/2023 a fevereiro/2024, para 

homologação em bloco: III.i.i - PROPOSTA DE CURSO EXTENSIONISTA: 
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“Negociação baseada em princípios: desvendando o Método de Harvard”. 

PROPONENTE: Profa. Maria Cândida Pires Vieira do Amaral Kroetz. DECISÃO 

AD REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas;  III.i.ii - PROPOSTA DE CURSO 

EXTENSIONISTA: “Saúde Mental Comunitária e Políticas Públicas - 

SAMEP”. PROPONENTE: Prof. Andre Peixoto de Souza. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.iii - RELATÓRIO FINAL DE 

CURSO EXTENSIONISTA: “Xii Iberoamerican Tax Moot Court Competition”. 

PROPONENTE: Profa. Betina Treiger Grupenmacher. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.iv - RELATÓRIO FINAL DE 

CURSO EXTENSIONISTA: “Curso Anual de Formação das Promotoras 

Legais Populares - 2023 (2023)”. PROPONENTE: Profa. Clara Maria Roman 

Borges. DECISÃO AD REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.v -

PROPOSTA DE EVENTO EXTENSIONISTA: “Formação Básica em Direito 

Tributário VI”. PROPONENTE: Profa. Betina Treiger Grupenmacher. DECISÃO 

AD REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.vi - PROPOSTA DE 

EVENTO EXTENSIONISTA: “Moot de Direito Interinstitucional VI”. 

PROPONENTE: Profa. Betina Treiger Grupenmacher. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.vii - PROPOSTA DE EVENTO 

EXTENSIONISTA: “Legal Lab: Oficina de relato de experiência”. 

PROPONENTE: Profa. Taysa Schiocchet. DECISÃO AD REFERENDUM: 

Aprovado, sem ressalvas; III.i.viii - PROPOSTA DE EVENTO EXTENSIONISTA: 

“Direitos Humanos, Empresas e Mineração”. PROPONENTE: Profa. Dra. 

Katya Regina Isaguirre Torres. DECISÃO AD REFERENDUM: Aprovado, sem 

ressalvas; III.i.ix - PROPOSTA DE EVENTO EXTENSIONISTA: “Semana da 

Calourada 2024 - "Ponto de Partida: o Início de Uma Jornada"”. 

PROPONENTE: Prof. Andre Peixoto De Souza. DECISÃO AD REFERENDUM: 

Aprovado, sem ressalvas; III.i.x - RELATÓRIO FINAL DE EVENTO 

EXTENSIONISTA: “Reforma Tributária e Extrafiscalidade (2023)". 

PROPONENTE: Profa. Betina Treiger Grupenmacher. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xi - RELATÓRIO FINAL DE 

EVENTO EXTENSIONISTA: “I Congresso de Direito e Religião (2023)". 

PROPONENTE: Profa. Maria Cândida Pires Vieira Do Amaral Kroetz. DECISÃO 

AD REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xii - RELATÓRIO FINAL DE 

EVENTO EXTENSIONISTA: “Oficina de Peticionamento (2023)". 
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PROPONENTE: Profa. Taysa Schiocchet. DECISÃO AD REFERENDUM: 

Aprovado, sem ressalvas; III.i.xiii - RELATÓRIO FINAL DE EVENTO 

EXTENSIONISTA: “Roda de Conversa: Maternidades no Contexto 

Acadêmico (2023)". PROPONENTE: Profa. Taysa Schiocchet. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xiv - RELATÓRIO FINAL DE 

EVENTO EXTENSIONISTA: “II Rodadas de Pesquisa em Processo Civil: 

Controle Estadual de Constitucionalidade (2023)". PROPONENTE: Prof. 

Sergio Cruz Arenhart. DECISÃO AD REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; 

III.i.xv - RELATÓRIO FINAL DE EVENTO EXTENSIONISTA: “II Rodadas de 

Pesquisa em Processo Civil: Dispute Boards e Teoria Geral do Processo 

(2023)". PROPONENTE: Prof. Sergio Cruz Arenhart. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xvi - RELATÓRIO FINAL DE 

EVENTO EXTENSIONISTA: “II Rodadas de Pesquisa em Processo Civil: 

Prova Estatística e Processo Estrutural (2023)". PROPONENTE: Prof. Sergio 

Cruz Arenhart. DECISÃO AD REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xvii 

- RELATÓRIO FINAL DE EVENTO EXTENSIONISTA: “II Rodadas de 

Pesquisa em Processo Civil: Recursos no IRDR e o Sistema Federativo 

(2023)". PROPONENTE: Prof. Sergio Cruz Arenhart. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xviii - RELATÓRIO FINAL DE 

EVENTO EXTENSIONISTA: “Sociologia e Direito: Leituras Contemporâneas 

(2023)". PROPONENTE: Prof. Manoel Eduardo Alves Camargo E Gomes. 

DECISÃO AD REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xix - RELATÓRIO 

FINAL DE EVENTO EXTENSIONISTA: “Promotoras Legais Populares: 

Mulheres que Ousam Lutar Constroem o Poder Popular - 4º Edição. ". 

PROPONENTE: Prof.ª Clara Maria Roman Borges. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xx - RELATÓRIO FINAL DE 

EVENTO EXTENSIONISTA: “Apresentação e Debate do Filme (2023)". 

PROPONENTE: Prof. Leandro Franklin Gorsdorf. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xxi - RELATÓRIO FINAL DE 

EVENTO EXTENSIONISTA: “Tecidos de Luta: Águas para a Vida - Saberes 

Manuais, Feminismo e Resistência ". PROPONENTE: Prof. Leandro Franklin 

Gorsdorf. DECISÃO AD REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xxii -

RELATÓRIO FINAL DE EVENTO EXTENSIONISTA: “Legal Lab: Oficina de 

Oratória (2023)". PROPONENTE: Profa. Taysa Schiocchet. DECISÃO AD 
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REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xxiii -RELATÓRIO FINAL DE 

EVENTO EXTENSIONISTA: “A Neurodiversidade e os Direitos da 

Personalidade (2024)". PROPONENTE: Prof. Marco Aurélio Nunes Da Silveira. 

DECISÃO AD REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xxiv - 

RELATÓRIO FINAL DE EVENTO EXTENSIONISTA: “Movimento de 

Assessoria Jurídica Universitária Popular - MAJUP Isabel da Silva (2ª 

edição)". PROPONENTE: Prof. Ricardo Prestes Pazello. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xxv - RELATÓRIO FINAL DE 

EVENTO EXTENSIONISTA: “Formação Básica em Direito Tributário VI 

(2024)". PROPONENTE: Profa. Betina Treiger Grupenmacher. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xxvi - RELATÓRIO FINAL DE 

EVENTO EXTENSIONISTA: “Seminário - Conflitos socioambientais: a 

proteção de defensores e defensoras de direitos humanos ". 

PROPONENTE: Profa. Dra. Katya Regina Isaguirre Torres. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xxvii - RELATÓRIO FINAL DE 

EVENTO EXTENSIONISTA: “Legal Lab: Oficina de relato de experiência 

(2024)". PROPONENTE: Profa. Taysa Schiocchet. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xxviii - RELATÓRIO FINAL DE 

EVENTO EXTENSIONISTA: “II Rodadas de Pesquisa em Processo Civil: 

Recursos no IRDR e o Sistema Federativo (2023)". PROPONENTE: Prof. 

Sério Cruz Arenhart. DECISÃO AD REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; 

III.i.xxix - RELATÓRIO FINAL DE EVENTO EXTENSIONISTA: “Tecidos de 

Luta: Águas para vida. Roda de Conversa"MAB e os conflitos socio-

ambientais" (2023)". PROPONENTE: Prof. Leandro Franklin Gorsdorf. 

DECISÃO AD REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xxx - RELATÓRIO 

FINAL DE EVENTO EXTENSIONISTA: “Moot de Direito Interinstitucional VI 

(2024)". PROPONENTE: Profa. Betina Treiger Grupenmacher. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xxxi - RELATÓRIO FINAL DE 

EVENTO EXTENSIONISTA: “XII Iberoamerican Tax Moot Court Competition 

(2024)". PROPONENTE: Profa. Betina Treiger Grupenmacher. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xxxii - PROPOSTA DE 

PROJETO EXTENSIONISTA: “Acesso ao Tribunal de Justiça". 

PROPONENTE: Prof. Clayton de Albuquerque Maranhão. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Ciência do CSE/JD/UFPR; III.i.xxxiii - PROPOSTA DE 
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PROJETO EXTENSIONISTA: “Se As Paredes da UFPR Falassem". 

PROPONENTE: Profa. Taysa Schiocchet. DECISÃO AD REFERENDUM: 

Ciência do CSE/JD/UFPR; III.i.xxxiv - RELATÓRIO ANUAL DE PROJETO 

EXTENSIONISTA: “INSÓLITOS - Grupo de Teatro do Direito UFPR (2023)". 

PROPONENTE: Prof. Andre Peixoto De Souza. DECISÃO AD REFERENDUM: 

Aprovado, sem ressalvas; III.i.xxxv - RELATÓRIO ANUAL DE PROJETO 

EXTENSIONISTA: “Direitos em Movimento: Espaços, Corpos e Conflitos 

(2023)". PROPONENTE: Prof. Leandro Franklin Gorsdorf. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xxxvi - RELATÓRIO ANUAL DE 

PROJETO EXTENSIONISTA: “Máquina de Ativismos em Direitos 

Humanos". PROPONENTE: Prof. Leandro Franklin Gorsdorf. DECISÃO AD 

REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; III.i.xxxvii - RELATÓRIO FINAL DE 

PROJETO EXTENSIONISTA: “Repercussões Processuais da Criminalidade 

Econômica: Intercâmbios UFPR-UFBA (2023) ". PROPONENTE: Prof. 

Guilherme Brenner Lucchesi. DECISÃO AD REFERENDUM: Devolvido em 

diligência ao coordenador para ajustes; III.i.xxxviii - RELATÓRIO FINAL DE 

PROJETO EXTENSIONISTA: “Promotoras Legais Populares de Curitiba e 

Região Metropolitana - 5ª Edição". PROPONENTE: Profa. Clara Maria Roman 

Borges. DECISÃO AD REFERENDUM: Aprovado, sem ressalvas; DECISÃO: 

Após deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por unanimidade de votos, 

homologar as decisões da presidência do comitê em bloco, sem ressalvas. III.ii 

- PROPOSTAS DE EVENTOS EXTENSIONISTAS PARA RELATO: III.ii.i - 

TÍTULO: Lideranças Femininas e Impactos Políticos. PROPONENTE: Prof. 

Dr. André Peixoto de Souza. RELATOR: Prof. Thiago Freitas Hansen. DECISÃO: 

Após deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por unanimidade de votos, aprovar 

a proposta de evento extensionista em exame, sem ressalvas; III.ii.ii - TÍTULO: 

Encontros de Estudos e Produção Acadêmica - Inquérito sobre Aborto. 

PROPONENTE: Profa. Dra. Taysa Schiocchet. RELATOR: Prof. Thiago Freitas 

Hansen. DECISÃO: Após deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por 

unanimidade de votos, aprovar a proposta de evento extensionista em exame, 

sem ressalvas; III.ii.iii - TÍTULO: Encontros de Estudos e Produção 

Acadêmica - Oficina de Zotero. PROPONENTE: Profa. Dra.  Taysa Schiocchet. 

RELATOR: Prof. Thiago Freitas Hansen. DECISÃO: Após deliberação, decidiu o 

CSE/JD/UFPR, por unanimidade de votos, aprovar a proposta de evento 
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extensionista em exame, sem ressalvas; III.ii.iv -TÍTULO: Direito Tributário 

Multidimensional e Reforma Tributária: Solidariedade, Sustentabilidade e 

Inovação em Face da Segurança Jurídica. PROPONENTE: Profa. Dra. Betina 

Treiger Grupenmacher. RELATOR: Profa. Katie Silene Cáceres Arguello. 

DECISÃO: retirado de pauta; III.ii.v - TÍTULO: GEDe - Grupo de Estudos em 

Debate - Ciência. PROPONENTE: Profa. Dra. Eneida Desiree Salgado. 

RELATOR: Prof. Leandro Franklin Gorsdorf. DECISÃO: Após deliberação, 

decidiu o CSE/JD/UFPR, por unanimidade de votos, aprovar a proposta de 

evento extensionista em exame, sem ressalvas; III.ii.vi - TÍTULO: Evento 

Acadêmico Comemorativo à Implantação da Cátedra Sérgio Vieira de Mello 

do Alto Comissariado das Nações Unidas para Refugiados - ACNUR junto 

à Universidade Federal do Paraná UFPR-(2013-2023). PROPONENTE: Prof. 

Dr. Jose Antonio Peres Gediel. RELATOR: Jair dos Anjos. DECISÃO: Após 

deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por unanimidade de votos, aprovar a 

proposta de evento extensionista em exame, sem ressalvas; III.ii.vii - TÍTULO: 

1° Seminário do Grupo de Estudos em Direito Civil e Direito Privado.  

PROPONENTE: Prof. Dr. Sérgio Said Staut Junior. RELATOR: Jair dos Anjos. 

DECISÃO: Após deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por unanimidade de 

votos, aprovar a proposta de evento extensionista em exame, sem ressalvas; 

III.III - RELATÓRIOS FINAIS DE EVENTOS PARA RELATO: III.iii.i - TÍTULO: 

Direitos Humanos, Empresas e Mineração (2024). COORDENADORA: Profa. 

Dra. Katya Regina Isaguirre Torres. RELATOR: Prof. Dr. Gustavo Osna. 

DECISÃO: Após deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por unanimidade de 

votos, aprovar a proposta de evento extensionista em exame, sem ressalvas; 

III.iii.ii - TÍTULO: Encontros de estudos e produção acadêmica - Oficina de 

escrita criativa. COORDENADORA: Profa. Dra. Taysa Schiocchet. 

RELATORA: Profa. Katie Silene Cáceres Arguello. Retirado de pauta. III.iii.iii -

TÍTULO: Desafios da Pesquisa Empírica em Direito (2024). PROPONENTE: 

Profa. Dra. Adriana Espindola Correa. RELATORA: Profa. Katie Silene Cáceres 

Arguello. Retirado de pauta. III.iii.iv - TÍTULO: La protección de los menores 

extranjeros no acompañados en el Derecho Internacional: el caso de 

España (2024). COORDENADORA: Profa. Dra. Danielle Annoni.  RELATORA: 

Profa. Katya Regina Isaguirre Torres. DECISÃO: Devolvido à proponente para 

registro de participantes com direito de certificação; III.iii.v - TÍTULO: O Papel 
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da Dogmática na Pesquisa Jurídica Contemporânea (2024). PROPONENTE: 

Profa. Dra. Adriana Espindola Correa. RELATORA: Profa. Katya Regina 

Isaguirre Torres. DECISÃO: Após deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por 

unanimidade de votos, aprovar a proposta de evento extensionista em exame, 

sem ressalvas; III.iii.vi - TÍTULO: II Semana de Carreiras Jurídicas (2023). 

COORDENADOR: Prof. Clayton de Albuquerque Maranhão. RELATOR: Prof. 

Thiago Freitas Hansen. DECISÃO: Após deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, 

por unanimidade de votos, aprovar a proposta de evento extensionista em 

exame, sem ressalvas; III.iii.vii - TÍTULO: Oficina sobre a Teoria Fundada em 

Dados. COORDENADORA: Profa. Dra. Taysa Schiocchet. RELATOR: Prof. 

Thiago Freitas Hansen. DECISÃO: Após deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, 

por unanimidade de votos, aprovar a proposta de evento extensionista em 

exame, sem ressalvas; III.iii.viii - TÍTULO: Direito e (S)abenças: por Uma 

Afroepistemologia de Axé (2024). COORDENADOR: Prof. Dr. Thiago de 

Azevedo Pinheiro Hoshino. RELATOR: Prof. Thiago Freitas Hansen. DECISÃO: 

Após deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por unanimidade de votos, aprovar 

a proposta de evento extensionista em exame, sem ressalvas;  III.IV - 

PROPOSTA DE CURSO EXTENSIONISTA PARA RELATO: III.iv.i - TÍTULO: 

Saúde Mental Comunitária e Políticas Públicas - SAMEP. PROPONENTE: 

Prof. Andre Peixoto De Souza. RELATORA: Profa. Katya Regina Isaguirre 

Torres. DECISÃO: Após deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por unanimidade 

de votos, aprovar a proposta de evento extensionista em exame, sem ressalvas; 

III.V - RELATÓRIOS FINAIS DE CURSO EXTENSIONISTA: III.V.i - TÍTULO: 

Negociação Baseada em Princípios: Desvendando o Método de Harvard 

(2024). PROPONENTE: Profa. Dra. Maria Cândida Pires Vieira Do Amaral 

Kroetz. RELATORA: Profa. Katya Regina Isaguirre Torres. DECISÃO: Após 

deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por unanimidade de votos, aprovar a 

proposta de evento extensionista em exame, sem ressalvas; III.V.ii - TÍTULO: 

Contra o Colonialismo Jurídico: Por uma Perspectiva Situada do Direito 

(2024). PROPONENTE: Prof. Dr. Thiago de Azevedo Pinheiro Hoshino. 

RELATORA: Profa. Katie Silene Cáceres Arguello. Retirado de pauta. III.VI - 

PROPOSTA DE PROJETO DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA PARA RELATO: 

III.VI.i - TÍTULO: Ekoa - Semear Direitos e Agroecologias. PROPONENTE: 

Profa. Katya Regina Isaguirre Torres. RELATOR: Prof. Dr. Leandro Franklin 
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Gorsdorf. DECISÃO: Após deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por 

unanimidade de votos, declarar ciência; III.VII - RELATÓRIOS ANUAIS DE 

PROJETOS EXTENSIONISTAS PARA RELATO: III.VII.i - TÍTULO: 

Observatório de Direitos Humanos (2021). COORDENADORA: Profa. Dra. 

Danielle Annoni. RELATOR: Prof. Dr. Leandro Franklin Gorsdorf. DECISÃO: 

Após deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por unanimidade de votos, aprovar 

o relatório em exame, sem ressalvas, nos termos do relato; III.VII.ii - TÍTULO: 

Clinica de Direito e Arte II (2023). COORDENADOR: Prof. Dr. Marcelo Miguel 

Conrado. RELATOR: Prof. Dr. Leandro Franklin Gorsdorf. DECISÃO: Após 

deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por unanimidade de votos, aprovar o 

relatório em exame, sem ressalvas, nos termos do relato; III.VII.iii - TÍTULO: 

Grupo de Estudos em Processo Civil (2023). COORDENADOR: Prof. Sergio 

Cruz Arenhart. RELATORA: Profa. Katie Silene Cáceres Arguello. Retirado de 

pauta; III.VII.iv -TÍTULO: NESIDH Competições (2023). COORDENADORA: 

Profa. Heloisa Fernandes Câmara. RELATORA: Profa. Katie Silene Cáceres 

Arguello. Retirado de pauta; III.VII.v - TÍTULO: Centro de Memória e 

Documentação da Faculdade de Direito da UFPR (2023). COORDENADOR: 

Prof. Thiago Freitas Hansen. RELATORA: Profa. Katie Silene Cáceres Arguello. 

Retirado de pauta; III.VII.vi - TÍTULO: Grupo de Estudos em Mediação e 

Negociação UFPR (2023). COORDENADORA: Profa. Dra. Maria Candida Pires 

Vieira Do Amaral Kroetz. RELATORA: Profa. Katie Silene Cáceres Arguello. 

Retirado de pauta; III.VII.vii - TÍTULO: Catalogação de Fontes Jurídicas Junto 

ao DEAP/PR (2023). COORDENADOR: Prof. Dr. Luis Fernando Lopes Pereira. 

RELATORA: Profa. Katya Regina Isaguirre Torres. DECISÃO: Após deliberação, 

decidiu o CSE/JD/UFPR, por unanimidade de votos, aprovar o relatório em 

exame, sem ressalvas, nos termos do relato; III.VII.viii - TÍTULO: Aborto Legal 

e Advocacy: Concretização dos Direitos Sexuais e Reprodutivos pela 

Sensibilização e Difusão do Saber (2023). COORDENADORA: Profa. Taysa 

Schiocchet. RELATORA: Profa. Katya Regina Isaguirre Torres. DECISÃO: Após 

deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por unanimidade de votos, aprovar o 

relatório em exame, sem ressalvas, nos termos do relato; III.VII.ix - TÍTULO: 

Direito Penal Econômico Aplicado: Diálogos entre a Universidade, o 

Judiciário e a sociedade (2023). COORDENADOR: Prof. Dr. Guilherme 

Brenner Lucchesi. RELATOR: Prof. Thiago Freitas Hansen. DECISÃO: devolvido 
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ao coordenador para preenchimento das abas “equipe” e “atividades 

desenvolvidas”; III.VII.x - TÍTULO: NESIDH Advocacy (2023). 

COORDENADORA: Profa. Melina Girardi Fachin. RELATOR: Jair dos Anjos. 

DECISÃO: devolvido a pedido da coordenadora para ajustes de carga horária de 

membros da equipe; III.VII.xi - TÍTULO: Observatório de Direitos Humanos 

(2023). COORDENADORA: Profa. Dra. Danielle Annoni. RELATOR: Prof. Dr. 

Gustavo Osna. DECISÃO: devolvido à coordenadora para a seguinte 

adequação: descrição dos produtos e projetos decorrentes da atividade. III.VII.xii 

- TÍTULO: Grupo de Estudos em Arbitragem e Direito Comercial UFPR 

(2023). COORDENADOR: Prof. Dr. Eduardo Talamini. RELATOR: Prof. Dr. 

Gustavo Osna. DECISÃO: Após deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por 

unanimidade de votos, aprovar o relatório em exame, sem ressalvas, nos termos 

do relato; III.VII.xiii -TÍTULO: Repercussões Processuais da Criminalidade 

Econômica: Intercâmbios UFPR-UFBA (2022). COORDENADOR: Prof. Dr. 

Guilherme Brenner Lucchesi. RELATOR: Prof. Gustavo Osna. DECISÃO: 

devolvido ao coordenador para preenchimento das abas  “equipe”, “atividades 

desenvolvidas”, “produtos e publicações”; III.VII.xiv - TÍTULO: Clínica de 

Direitos Humanos da Universidade Federal do Paraná (2023). 

COORDENADORA: Profa. Taysa Schiocchet. RELATOR: Prof. Gustavo Osna; 

DECISÃO: Após deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por unanimidade de 

votos, aprovar o relatório em exame, sem ressalvas, nos termos do relato; III.VIII 

- RELATÓRIOS FINAIS DE PROJETOS EXTENSIONISTAS PARA RELATO: 

III.VIII.i - TÍTULO: Democratizando o Direito Penal Internacional: Debates e 

Embates sobre Prática Penal Internacional - 2ª Edição (2024). 

COORDENADOR: Prof. Dr. Rui Carlo Dissenha. RELATOR: Prof. Dr. Leandro 

Franklin Gorsdorf. DECISÃO: Após deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por 

unanimidade de votos, declarar ciência sobre os termos do relatório; III.VIII.i - 

TÍTULO: Refúgio, Migrações e Hospitalidade (2019-2023 - 2024). 

COORDENADOR: Prof. Dr. Rui Carlo Dissenha. RELATOR: Prof. Dr. Leandro 

Franklin Gorsdorf. DECISÃO: Após deliberação, decidiu o CSE/JD/UFPR, por 

unanimidade de votos, declarar ciência sobre os termos do relatório; IV. - 

OUTROS ASSUNTOS: Por fim, a presidência do CSE compartilhou que enviará ao 

corpo discente da faculdade de direito da UFPR orientações de preenchimento de 

relatório anual de estudantes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
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deu por encerrada a reunião, da qual, eu, Jair dos Anjos, secretário da sessão, 

lavrei a presente ata que foi lida, aprovada e vai assinada eletronicamente. 


